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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 25 de fevereiro de 2025. 
                              Deputada Ivana Bastos (Presidente em exercício). À hora 

regimental, 14h43, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola 

Mansur, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, 

Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, 

Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho 

Oliveira, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, 

Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Penalva, Radiovaldo Costa, 

Raimundinho da JR, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Soane 

Galvão, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (50). A Sra. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a 

ser anunciado. Oradores inscritos – O Deputado Raimundinho da JR falou da agenda do final de 

semana, quando participou dos festejos nas Cidades de Cipó e Lapão, aproveitando para parabenizar 

o Governador Jerônimo Rodrigues pela entrega de novas viaturas para a Polícia Civil. Informou que 

fez a entrega de kits escolares com o recurso oriundo do salário dele como parlamentar e convidou a 

todos para participar da festa de 40 anos de emancipação política da Cidade de Dias d’Ávila. O 

Deputado Zé Raimundo Fontes disse que a Bahia respira o ar do Carnaval, mas que o trabalho 

continua  junto com o Governador Jerônimo Rodrigues para a construção de um Estado mais justo.  

Informou que, junto com o Deputado Federal Waldenor Pereira, buscava a liberação das emendas 

que beneficiam diversos municípios. Concluindo, disse que “ditadura nunca mais e não anistia para 

os golpistas”. O Deputado Marcinho Oliveira disse que estava feliz em comemorar o aniversário dele 

trabalhando e atendendo lideranças. Pontuou que votou pela aprovação de empréstimos que 

beneficiavam a região que representa, citando como exemplo a construção do Hospital Regional do 

Sisal. Parabenizou o Deputado Eduardo Salles pela aprovação de diversas audiências públicas na 

Comissão de Infraestrutura, Desenvolvimento Econômico e Turismo. O Deputado Dr. Diego Castro 

tratou da apresentação do plano de segurança pública para o Carnaval de Salvador e cobrou do 

Governo da Bahia a regulamentação do Código de Ética e Disciplina da Polícia Militar. O Deputado 

Samuel Júnior criticou a alta de preço do café e do ovo, bem como a medida provisória que impõe a 

impressão da validade na casca do ovo, já que o impacto recai sobre o pequeno produtor. Concluindo, 

comentou a entrevista do Governador do Rio de Janeiro sobre as operações policiais nas favelas. 

Presidência da Senhora 



bbd/cvd/lfps/msb 

Não havendo mais oradores inscritos, a Sra. Presidente, às 15h12, declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan Sanches, Cafú Barreto, Eduardo 

Alencar, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Laerte do Vando, Pedro Tavares, Ricardo Rodrigues, 

Roberto Carlos, Robinho, Sandro Régis, Tiago Correia e Zó (13). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 

 


